  PYTHAGOROVA VĚTA
1.Urči délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku, který má tyto délky odvěsen:
 3,2 m a 6,1 m. (zaokrouhli na desetiny)
2.Urči délku druhé odvěsny pravoúhlého trojúhelníka, ve kterém je 
délka přepony   7,9 m a odvěsny  5,2 m.
(Zaokrouhli na desetiny)
3.Uvedené údaje jsou délky stran trojúhelníka. Rozhodni , zda je pravoúhlý:
           7 dm           25 dm             24 dm     

4.Uvedené údaje jsou délky stran trojúhelníka. Rozhodni , zda je pravoúhlý:
             10cm                 26 cm                  24 cm

VZÁJEMNÁ POLOHA DVOU KRUŽNIC
1. Sestrojte kružnice k1 (S1 , 3 cm)  a k2 (S2 , 4 cm) . Zvolte  střednou tak , aby kružnice měly 1 společný bod a  vnitřní dotyk.
2. Sestrojte kružnice k1 (S1 , 3 cm)  a k2 (S2 , 4 cm) . Zvolte  střednou tak , aby kružnice měly 1 společný bod a  vnější dotyk.

VZÁJEMNÁ POLOHA PŘÍMKY A KRUŽNICE
1.Narýsuj kružnici k (S , 4 cm).Na ní zvol bod M a sestroj tečnu ke kružnici 
   s bodem dotyku M .
2.Narýsuj kružnici k (S , 4 cm). Sestroj jednu svislou a jednu vodorovnou sečnu kružnice k.
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